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WHTEPBAJIbHOE BbIMUCJ/IEHUE SOOEKTUBHOCTU
BAHKOBCKUX OMEPALIUA

BaxHolt 0CO6EHHOCTBIO HEATENBHOCTH NMIOGOr0 OaHKa SBISETCA MPHCYTCTBHE
(akTOpOB HEOINpEIEICHHOCTH U Ciy4aiiHOCTH. [10sBIEeHHs HEOMpPEeaeJCHHOCTH Bhi-
3BaHO OTCYTCTBHEM MJIH HETIOHOTOM HHGOPMALMH, €€ HEA0CTAaTOYHOCTHIO U HealleK-
BAaTHOCTBIO peaibHBIM 0OCTOATENLCTBaM. B cBOIO ouepenk, HEONpPEAENEHHOCTh TIPH-
HATUA pelIeHui 00ycioBieHa CyObeKTUBHOCTBIO JIMI, KOTOPBIE IPHHUMAIOT pelle-
HHE, HETOYHOCTBIO BBIBOAOB M MHTEPIPETAUH JaHHBIX, HEACHOCTHIO B pe3ylbTaTe
CJI0OXHOCTH MM GOJIBIIOrO KONIUYECTBA BEIBOJOB.

CnefyeT OTMETHTh, YTO BEPOATHOCTHBIE MOJENH B MONOOHBIX CIy4asX MOTYT
0Ka3aThCA HE TOJBKO 6eCMoIe3HBIMHU, HO M BPEJHBIMM: MHOTO oMepaluii 6aHKa yHH-
KaJlbHbl C TOH TOYKH 3PEHHUS, YTO CBA3AHBI C KOHKPETHBIMU MOKYMATENAMHU YCIYyT B
KOHKPETHBIX YCTIOBHSX M HE MOTYT UMETh JOCTAaTOYHOM CTAaTUCTHYECKOM MHPOpMa-
MU. B Takux yclOBHSX HE BBHIMOJNHAETCA OCHOBHOM FHOCEONOrHYECKUI NPUHIMII
TEOPHH BEPOSTHOCTH - IProANYHOCTh aHcamMbns coObiTHif. Mcxons u3 3T0ro, MoXxHO
clienarh BBIBOJ, 4TO Haubolee aJleKBaTHBIM MareMaTHYeCKUM arnaparoM JUIS yyeTa
BCET0 KOMIIJIEKCA HEONPEAEIEHHOCTH TIPH PELIEHUH TI0X0 (opMalTH30BaHHBIX 3a-
Ja4 GUHAHCOBOH ¥ MHBECTUIIMOHHOM AEATENBHOCTH GaHKOBCKOTO YUpEXAEHHUS eCTh
UCTIOB30BaHUE METOJIOB TEOPHH HEYETKMX MHOXKECTB U MX YUCIICHHOM pealu3aluu
- anmapara UHTepBaJIbHBIX BEIMUCIICHHUIA.

OnpenenyM UHTEPBAJIbLHOE YUCIO Kak mapy [a;b], mpu ycnosuH, 4ro a,b Beme-
ctBeHHbIe yncnaa <b. To ects A = [a; b], ecniut a =b, T0o A = [a; a]. Bynem roBopurs,
4TO MHTepBal [a; a] BeipoxaeH. Torma BemecTeeHHOE YUCH0 g € 4 = [a;a]
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MoXHO cKa3arb, 4TO MHTEPBAJIBLHOE YHUCIIO A - 3TO YHOPII0YCHHOE MHOXECTBO
BEIIECTBEHHEIX YHCEJ], TAKHX, YTO

[a;b] = {x:a <x <b}

OcHoBHbIE apr)METHYECKHE NEUCTBUS BBHIIOMHAIOT COMIACHO C TAKUMH INpaBH-

JlaMu:

A+B=[a;a,]+[b;b,]= [al+bl;a2+b2]; 1)
A-B=[a;a,]1-[b;b,]1=[a,- -b1; 2)
AxB=[a;a, ]G[bl, b, 1= [mln(al 1’a1b2’ ,bisab,);

max (al 1’a1b2’ 2 1’ 2)] 3)
A/B=la;a,]/[b; 2] [a;a,]:[1/b,;:1/b,]. (C))

IpumeHeHne MHTEPBANBLHOM apUMETHKH PACCMOTPUM Ha CIEAYIOIIUX MpUMe-

KoagduimenT MrHOBEHHOM TMKBUIHOCTH OTIPEENSIOT 110 Gopmyne

_A
1 2 (5)’
rae Aeé = BLICOKOJIMKBHIHBIC AKTHBBI; 30 - KpaTKOCPOYHBIE 00j3aTeNbCTBA.
B unTepBannHoit dpopme xoaddument KJI1 onpenenstor Tak:

[4] _ Vg Auce)] ©
[3] n(u)s n(e)

Bemumny KJI1 caurator ontumansHoi, eciu KJT, 00> 0,2.
Ko3dduiment Texymei TMKBUIHOCTH OnpesenseTcs no gpopmyne

[k 1=

KI, =—, )
n

rae: Al — JIMKBHIHbIC aKTHUBEL.

B unTepBanbHO# dopme koddpdunment KJI2 onpepensior Tak:

[4n] _ [4n(n); An(s)]
[mz] [3] bn(u) n(«).l

Bemunna ontumankbha, ecm KJL, > 0,2 KospduuueHT obuieH JIMKBUAHOCTH

@®

ONpenEeNsioT o popmyIe

_AD

K &)

n
rae: Ao — 060pOTHBIE aKTHBBI.
B untepBansHoi#t popme koapdunment KII onpenensercs Tak:

[40] [4o(n); 4o(s)]

B.] I:?n(H) Es (10
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KoadduimeHT MaHeBPEHHOCTH COGCTBEHHBIX CPEACTB ONPEIENSIOT N0 GopMyie

BK _Au

b

KM =

L3

(1n

rae: Bk — coOCTBEHHEIH KaNUTaN NPENPUATHS,  AH — HeOOpaTUMEIE AKTHBEL.

B nnrepBansHoit popme xoadduiment KM onpenensior tak

KM =B

B, B

[ - [n]-[*’}

A
H(c ) “H( 8
[KM]= [L.l]_ ( ).B ( )J
k(1) Ck(e)
Bennmuuna KM ontumansHas, ecimu KM(m)L0.5.
KoaddunmeHT He3aBHCMMOCTH OTIPEAEIISIOT 110 GopMyIie:

KH = 3K
BK’

rae: 3K — npusnedyennsie cpenactBa; BK — coGcTBeHHBIE CpencTBa.

B unTtepBansHoit dopme Benmmunny KH onpenensior tak:

K] _ BKi3K(e)]
Bx] [éK(H ) BKy) |
PenrabenpHOCTb 3aEMLIKMKA ONPEAENAIOT 3a GOpPMyIIOi
p-Il
A
rae: IT9 — gucras npubsine,;
A — aKTHUBEL
B unrepBansHoit popme

[P]- [17] V)i Tge) ]

4, 4,]

Pcmaﬁenbuocm NpojaXxu ONpeIesoT no popmyie

[kr]=

(12)

(13)

(14)

(15)

(16)

17)
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H‘J
2
OP
rae: Op — o6seM peanuzauun (6e3 HIC).
B unTepBanbHoil Gopme Benuuudy P onpenensitor Tak:

7, ] [HW,HW]

[P]= |_0 _b , (19)

Onpezenenus rogoBoi AMCKOHTHOM CTaBKH [0 BEKCEIIO IPOBOAAT TI0 popmyiie

P=

(18)

o w—w‘ .

/|

R n
“360_,360 (20

1+Rx" "
360

ﬂ:

WIn

R
A= @1
1+ Rx—
360

rae: /{—ronoBas TUCKOHTHas cTaBka %; R - rojoBas NpoleHTHas cTaBka %;
1 - KONMYECTBO JHEH K MOTAIIEHUIO BEKCENS.
B unTepBanbHoil Popme BenuunHy /J onpenensior 3a popmyIioi

[4]=
iz Lt [360 360][ ]

n
Ay, = {360 360} [R;:R,]

~ Ay = L1+ 4p7:

(22

9=Me—]=[ﬂ]

Arg
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